
 

 

 

 

 

 

 

 

Giải Bài 9.4 trang 63 SBT Toán 6 Kết nối tri thức với cuộc sống  

 

 

 

 

 

 

Cách giải: 

Quan sát dãy kết quả 

Lời giải: 

a) Dữ liệu Bình thu được là số liệu 

b) Trong các giá trị Bình ghi lại ở trên, giá trị 300 là không hợp lí vì khối lượng riêng của nước nhỏ hơn 

khối lượng riêng của sỏi và giá trị 300 chênh lệch quá nhiều so với các số liệu khác ở trên 

Loigiaihay.com 

 

 

BÀI 38: DỮ LIỆU VÀ THU THẬP DỮ LIỆU 

CHƯƠNG 9: DỮ LIỆU VÀ XÁC SUẤT THỰC NGHIỆM 

MÔN: TOÁN – KẾT NỐI TRI THỨC VỚI CUỘC SỐNG SÁCH BÀI TẬP - LỚP 6 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

ÀU  

Bình thực hiện đo khối lượng riêng của viên sỏi(đơn vị là kg/m3) trong 5 lần và ghi lại kết quả như 

sau:  

5000    4 769    5 167    4 923     300.  

a) Dữ liệu Bình thu được có phải là số liệu không?  

b) Biết khối lượng riêng của nước là 1 000 kg/m3. Trong các giá trị Bình ghi lại ở trên, giá trị nào 

không hợp lí? Vì sao?  

 


